

教育部補助板橋國中「校舍改建暨增設新月旗艦型幼兒園興建工程」 動土 奠基典禮 共創友善育兒空間

(圖/文 學前教育組 郭芝穎)



為擴大公共化供應量，教育部補助新北市板橋國中新月非營利幼兒園園舍興建經費新臺幣（以下同）5,451 萬元，於 1 月 31 日舉辦動土奠基典禮，與新北市政府共創友善育兒空間，全力支持年輕家庭育兒。

國教署說明，為營造「天空下的樹蔭樂園」的環境氛圍，新月非營利幼兒園採用八角樓的外觀意象設計，提升幼兒園的趣味性，園內規劃樹屋遊戲場、親子多功能活動室及天空運動場等空間，以結合幼兒園課程進行多元運用。園舍興建工程採用「回字型」動線規劃，區隔幼兒園與國中部的動線，保有各自獨立的空間，並將「環保永續」精神融入校園建築中。

透過新建幼兒園園舍補助計畫，國教署已補助新北市轄內東湖國小、淡海國小、南勢國中、桃子腳國中小、土城國中、板橋國中、三重文中小 3、板橋浮洲文中、新莊-頭前文中 7、崁頂市民活動中心等 10 處新建公共化幼兒園園舍，並增設 111 班，補助經費約 7 億 4,746 萬元。其中，板橋國中新建新月非營利幼兒園完工後，將增設 11 班(含 2 歲專班 2 班、

3 至 5 歲班 9 班)，落成後共計可招收 18 班 484 名幼生，嘉惠更多家庭享受平價教保的服務。

國教署表示，在非營利幼兒園家長繳費的部分，就學繳費上限從 109 學年度 3,500 元，110 學年度 2,500 元，現今 112 學年度家長降低至 2,000 元，持續減輕家長負擔，期盼在政府的照顧下，幼兒快樂成長，年輕家庭敢婚、願生、樂養。